K-Bo

4

4

HAUMEHOBAHWE

Bbanka TCY
iH NeBbIN

KpoHuiTe

AH NpaBbIRA

KpoHLiTe

Brnaapbilw
Kopnyc kpenneHus wapa

CTonopHeIn naneL|

LLUnAvHT
3arnylwka
MoaposeTHuk TUN A

LUlap SH14BA
Bbont M12x35

Bont M12x90
Manka M12(c.koHTp.)

[poBepd 12

Lanba d 12

MNos.

5

10

12 |bont M12x1,25x35 (WTaTHLIN)

TCY "N122-BA"
Cxema cbopku

g
—

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

N122-BA 10 75 2070 | 2000

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio LU

0CAMU NpuUena c UeHMpPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
K020a OH cyenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
mexHuYecku AonvcmumMoLi MakcUManbHOU Macchl

NISSAN X-TRAIL 1l
2014-...T.B.

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexuiueckii ADNvemiimas Macea mazaun

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootBeTcTBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeanucaHmnaA, KacaloLmeca MexaHN4eCKmnx CLenHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBuTenb NoCcTosHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopele KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompax<eHbl 8 HACMOAWEM U30dHUU.

Jonyckaemca nogpm wapa e npuemHoM ycmpolicmee. 3Smo A8/13emca KOHCMPYKMUBHOU 0CO6eHHOCMbIO U He
cyumaemca He0OCMAMKOM .

1. TEXHUYECKUE AAHHbIE

Tun coeguHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,54 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (N122-BA)
ana NISSAN X-TRAIL 11l Twm. PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM..ovvvvvvvssssssssssssssssssssssssssssssssssens 1T wm.
[MaKET KOMIMIEKTYIOLLIMX ... .vvvvvrrreeereeeeeeeeeaeaaiinaeeessnnneees Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pgonmkHa OCyLEeCTBNATbCA TONbKO B CEPBUCHDLIX LIEHTPaX, UMelunX AULEH3UI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6ort. Nepepn ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECH € HACTOALLeI NHCTPYKLMeN.
MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBbIe COeANHEHNA OT Kpacku (Npu Heo6xoauMocTu).

~ BHumaHue : 6ce pesb6osbie COeDUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAUGNIBHO He 3amszueams !

« Mepep Tem, Kak nponssecTt MoHTax TCY, aBTOMO6GUNb HEOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AIME, OTCOEANHUTL

AKKyMyNATOPHYIo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOU/Ib CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOJ Kosieca NMONOXKUTb YNopbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOMKHbI MPOU3BOANTD fiBa YENIOBEKA, COOM0AAnA Mepbl MPefOCTOPOKHOCTU.

+ MNepep yctaHoBKoM TCY HEOBXOAMMO CHATb 3aAHUIA Gamnep 1 6YKCPOBOUHYIO MPOYLLUHY C MPABOro JIOHXePOoHa.

+ CHATb ycunutenb 3agHero 6amnepa BMecTe C KPOHLITeNHaMM KpensieHns.

+ YCTaHOBUTb BKNaAblILL (4) B NEBbIN IOHXEPOH aBTOMOGUNA.

+ YcTaHOBWTb NpaBbiit KpoHLWTeliH TCY (3) Ha NOHXepOoH aBTOMOOMAA 1 3aKpenuTb LWTaTHbIMK 6onTamu M12x1,25x35

(12), ncnonb3ya WTaTHbIe OTBEPCTUA B NOHXKEPOHaX. YCTaHOBUTb NEBbIN KPoHWTenH TCY (2) Ha NOHXepoH aBToMobuna

1 3aKPENUTb LUTAaTHBIM 60NTOM (12) Ha LUTAaTHOE OTBEPCTIME B NOHXKEPOHE 1 6onTamm M12x35 (11) K nnactuHe (4).

+ YCTaHOBUTb ycunmTenb 3agHero 6amnepa. YCTaHoB/Tb 6amnep Ha aBTOMOGUIb.

- 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWwTenHaMm (2,3) 6ontamu M12x35 (11).

« Mpu cHATOM Wape HeobXxoaMMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIi nanew (6) u 3arnywky (8).
« MopcoeanHUTb XryT npoeoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHpayeTcA ycTaHOBKa « Bnioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« [loAcoeanHNTD aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo 1 MPOBEPUTH JENCTBME CUTHANIOB.
MomeHnmol 3amsxKKu pe3b608bix coedUHeHull

H i | War pesb6bi**, aiika (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b606le coeduHeHul ¢ KpYnHbIM Wd2omM MOMeHM 3am#AXKuU HasHa4yaemcsa no 3moli e mabnuye.



